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Hallgatói Önkormányzat

Pályázat a Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátori tisztségre

 Molnár Zsolt Földrajz Bsc IV. évfolyam 

„Sosem tudhatod, milyen eredményei lesznek a cselekedeteidnek, 

de ha nem cselekszel, eredményük sem lesz.” 

/Mahmata Gandhi/

ELTE TTK HÖK – Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátori pályázat – Molnár Zsolt



Bemutatkozás

Molnár  Zsolt  vagyok,  4.  éves  Földrajz  Bsc  szakos  hallgató,  regionális  elemző 

szakirányon. A HÖK-ben végzett eddigi munkám által kétszer voltam mentor, kétszer 

választottak képviselővé, valamint 2012. február 21-e óta én töltöttem be a Földrajz- és 

Földtudományi  szakterületi  koordinátori  tisztséget,  melyre  e  pályázattal  kívánok  újra 

jelentkezni.

  Motiváció

Az elmúlt  félévben sikerült  belerázódnom a tisztséggel járó feladatokba, szituációkba, 

ahhoz,  hogy maradandót  alkossunk  folytatni  kell  az  elkezdett  munkát.  Valamint  úgy 

érzem, hogy sikerült a HÖK megbecslését növelni, ezentúl továbbra is érzem a hallgatók 

felől  a  bizalmat,  ami  kellő  képp  motivál  a  poszt  további  betöltéséhez.  Az  előző 

pályázatomban kettő évet jelöltem meg, míg a posztot beszeretném tölteni, ám jelenleg 

úgy érzem, hogy ez a pályázat lesz az utolsó amit a szakterületi  koordinátori  posztra 

benyújtok. 

Tervek

Az  előző  pályázatomban  12  pontban  foglaltam  össze  terveimet.  Ezek  közül  10 

maradéktalanul  teljesült,  kettővel  adós  maradtam.  Ezekkel  kezdeném  terveim 

felsorolását.  

1.  Korrepetálás – Mint minden szakon, nálunk is szükséges korrepetálás. A nyáron 

elvégzett hallgatói felmérés azt mutatta ki, hogy igen is van érdeklődés korrepetálásra, 

valamint szép számmal találhatunk olyanokat is akik átadnák tudásukat. Egy megfelelő 

marketinggel ezt már az őszi félévben elindítanám.
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2.  Tanár  szakosok  tantervi  segítsége  –     A  korábbi  pályázatomban  a  tanár 

szakosoknak egy teljes körű és nem csak a major/minorra kiterjedő tantervi hálót ígértem, 

melyt szeretnék még az őszi félévben elkészíteni.

3.  Új  programok –  A felmérés  kimutatta,  hogy  a  hallgatók  szükségét  látják  új 

programok létrehozásának. Szerencsére a tudomány felé dőlt el a hangsúly, így én is erre 

felé  szeretnék  orientálódni.  A  korrepetálások  mellett  tudományos  kirándulásokat 

szerveznék,  melyet  tanulmányilag  elismertebb  hallgatók  vagy  akár  oktatók-

doktoranduszok vezetnének közeli -támogató esetén távolabbi- helyekre. Fontos, hogy a 

részvételi  ár  alacsonyan  maradjon  és  mindig  érdekes  témát  találjunk.  Véleményem 

szerint, ha egy félévben három ilyen kirándulást sikerül megszerveznünk, már sikeresnek 

tekinthető a projekt.

Természetesen a könnyedebb területet sem hanyagolnánk, az eddig hagyományaink 

mellé  egy  új  dolgot  vezetnék  be,  a  két  jeles  szakterület  barátságát  kimutatva  a 

matematika  szakterülettel  közösen  rendezendő  barátságbulival  új  hagyományt 

teremtenénk, melyet Geo-Metria buliknak nevezünk majd el.

4.  Hallgatói terek – A helyhiány továbbra is drámai állapotú, már a tanárok jelezték, 

hogy számukra is sokkoló, hogy egy-egy vizsga előtt milyen körülmények között kell a 

hallgatóknak  várakozniuk.  Kaptam  ígéretet  együttműködésre,  szeretnénk  új 

ülőalkalmatosságokkal feldobni először a déli épület első emeletén található földrajzos 

tanszékeket, majd később a többi szakirány helyszíneit is. 

5.  Újak  bevonása –  Nem  lehet  elégszer  hangsúlyozni,  hogy  az  újak  bevonása 

mennyire  fontos,  így  a  téli  közéleti  tájékoztatót  megismételve,  ősszel  is  tartanék  az 

újaknak  egy  hasonló  tájékoztatást,  remélve,  hogy  minél  többen  csatlakozni  fognak 

csapatunkhoz. 

6.  Csapatépítés – Minél jobban növekszik a segítők száma, annál színesebb lesz a 

társaság,  annál  jobban  különbözőek  vagyunk.  Mivel  szakterületi  koordinátorként  a 

felfogásom az,  hogy egy mindenkiért,  mindenki a szakterületért,  ezért  nagyon fontos, 

hogy a jelenlegi és az új aktív tagok is egy baráti közösségben dolgozzanak, sajátítsák el 

azt a felfogást és alázatot amely nélkül ezt nem lehet csinálni. 
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7.  Egyesületekkel való együttműködés – Fontosnak tartom, hogy a környezetünkben 

működő  egyesületekkel  jó  munkakapcsolatot  alakítsunk  ki.  Hozzánk  legközelebb  a 

Földrajzos  Klub  a  Hallgatókért  és  a  Tudományért  Egyesület  áll,  mellyel  az 

együttműködést az utolsó pontban kifejtetendő Geográfus Találkozó által fogunk

kezdeményezni a legnagyobb mértékben. Ezen kívül -beleértve az FK-t is- a meglévő 

egyesületekkel megkeresésük esetén szívesen együttműködünk, bizonyos keretek között. 

8.  Geográfusok III. találkozója – Az eddigi két találkozó nem igazán a tudományról 

szólt, és így, hogy jövőre az ELTE vállalta a rendezés jogát, lehetőségünk nyílik az egész 

rendezvény megreformálására.  Az OTDK előadások mellé  tudományos  workshopokat 

indítanánk négy témában, hogy mindenki megtalálja a számára megfelelőt. A részvételi 

díj eddig is ingyenes volt, ez továbbra is fenn szeretném tartani. Mivel Budapesten lesz a 

rendezvény, így az ELTE-sek számára a szállás nem jelent gondot, így számukra nem kell 

létszámkorlátot hirdetnünk, reméljük minél több földrajz és földtudományi hallgató fogja 

meglátogatni  a  találkozót.  Ez  a  projekt  szakterületünk  fő  feladata  a  2012/2013-s 

tanévben,  a  megfelelő  szervezői  csapat  kialakítása  folyamatban  van,  hamarosan  neki 

állunk a munkálatoknak. 

Aktivitás

Ezek a tervek szépnek hangozhatnak, ám hamar rá lehet jönni, hogy nagy mennyiségű 

segítőemberre lesz szükségünk. 

Ezért nem elég hangsúlyozni, hogy mennyire fontos az utánpótlás biztosítása. A tavaszi 

félévre  szeretném már  kiválasztani  azt/azokat  a  személy/eket  akiket  felkészítenék  az 

utódlásra,  mivel  elengedhetlen  a  kellő  felkészítés,  ahhoz,  hogy  ne  olyan  helyzetből 

induljanak, mint ahogy én tettem. 

A  rendszeres  havi  SzaCs-kat  meghagyva,  egy  újabb  találkozót  vezetnék  be  az  új 

Alapszabály elfogadásáig, ahol a megválasztott képviselőkkel proaktívan felkészülnénk a 

ránk  váró  feladatokra,  az  új  Alapszabály  életbelépésével  a  szakterületi  bizottságok 

kiváltanák ezt az ülést, amiket SzaCsokkal egybe és külön is tartanék. Azok a képviselők 

ellen, akik inaktívak és semmi elfogadható indokkal nem rendelkeznek e téren,  mindent 
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megfogok  tenni,  hogy  szankcionálva  legyenek,  ugyanis  a  hallgatói  közéletben  való 

részvétel nem egy jó brand csak, amivel fel lehet vágni az ismerősök előtt, hanem igenis 

képviselni kell az érdekeket, segíteni kell a hallgatótársainkat, ha már erre felhatalmazást 

kaptunk a bizalmuk által. Jogosan tehetnénk fel a kérdést ezáltal, hogy kire is számítsunk 

ha a hallgatók által megválasztott képviselőkre nem tudunk? 

A most felvett hallgatók az első évfolyam akik már az én koordinátorságom alatt kezdtek, 

ezért fontos szerepet szánok nekik. A lehető legtöbb embert be kell vonzanunk, mind 

mentornak, mind képviselőnek, akár  tisztségviselőnek is,  hiszen csak úgy érhetünk el 

minőségbeli változást ha megfelelő emberanyagból tudunk választani, a versenyhelyzet 

motiválja az embereket a jobb teljesítményre. El kell érnünk, hogy mentornak, HÖK-

ösnek lenni igenis megtiszteltetés és rang legyen, de emellett meg kell őriznünk azt is, 

hogy  a  hallgatók  továbbra  is  hallgatótársaiknak  tekintsenek  minket,  nem  pedig  egy 

beképzelt társaságnak. Az idei mentorgárda ennek az alapnak lefektetésére tökéletes, a 

hamarosan  mandátumba  lépő  képviselők  -  mivel  nagy  az  átfedés  -  valószínűleg 

hasonlóan pozitív példát fognak mutatni. 

Ugyan  a  mentor  az  aki  az  elsős  hallgató  és  a  Hallgatói  Önkormányzat  között  a 

kommunikációs kapocs, véleményem szerint szerencsés lenne, hogy ha egy szakterüelti 

csoportot  nem csak  a  mentorok  és  a  képviselők  alkotnák.  Fontos  lenne  az  olyanok 

beépítése is, akik feladata csak a szakterület különböző ágazatait fedné le. Értem ezalatt, 

hogy valakit csak a tudományos részleg, valakit csak a tanulmányi részleg érdekel, de 

nem akar  a  többi  területbe  belefolyni  így inkább kimarad  az  egészből.  Ez  szerintem 

főként  a  tudományra kapható emberekre igaz,  így az ő megnyerésük és beépítésük a 

tudományos csoportban elengedhetlen lesz a következő félévben. Ugyanígy szeretném, 

ha  minden  csoportban  megfelelően  lenne  reprezentálva  a  szakterületünk.  
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Zárszó

Pályázatomat összegezve kiderül, hogy ebben az évben sem kevés célt tűzők ki magam 

és a szakterület elé. Úgy érzem, hogy a mostani új generáció ezek véghez viteléhez 

alkalmas,  de mindenképp újításra  szorulunk még,  mivel  rengeteg dolgunk lesz.  Nagy 

örömömre szolgálna, ha egy olyan szakterületet koordinálnék, ahol mindenkinek megvan 

a maga feladata, melyet lelkiismeretesen elvégez. Sokszor ismételgettem már ezt, de a 

hallgatói közéletben való részvétel nem kötelező egyáltalán. Viszont attól aki erre adja a 

fejét,  azt  a  szakterületet  összefogó  koordinátorként  elvárom,  hogy  lelkiismeretesen, 

tudásának legmagasabb fokán teljesítse. 

Csak  így  lehet  esélyünk,  hogy  a  tanárok  és  a  hallgatók   szemében,  egy  komoly, 

elfogadható Hallgatói Önkormányzattal  rendelkezzünk, melyet  nyugodt szívvel bíznak 

meg komolyabb feladatokkal. 

Végezetül  köszönöm,  hogy  elolvastad  pályázatom,  amennyiben  kérdés  merülne  fel, 

szívesen várom őket e-mailben, valamint személyesen is. 

Köszönettel: 

2012. szeptember 10., 
Sárbogárd

Molnár Zsolt
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